Matematika 6.A
Ukol &. 8
ze dne: 6. 4. 2020

termin odevzdani: 9. 4. 2020
alena.kudelova@borovskeho.cz

1. Urci nejvétsi spolecny délitel D a nejmensi spoleény nasobek n Cisel 144 a 180.
Pracuj podle vzoru z minulé hodiny

2. Uré¢i D(45, 135, 60) a n(45, 135, 60)
Pokud si nebudes védét rady, prohlédni si jesté video

https://www.youtube.com/watch?v=Z iS5Wt3rgo

https://www.youtube.com/watch?v=P|9xa9Eg4KE

A nyni zkusime zpaméti.
Do sesSitu mGzes je vysledky:

3. Urci nejmensi spolecny nasobek Cisel:
a)15,20 b)15,30 «)8,6 d)12,8,3 e)10,20,8 f)6,7
g)13,2,26 h)5,2,7 i) 14,728 j)12,1,5 k) 12, 15, 10, 30

Prohlédni si vysledky, jestli prijdes na to, jak urovat nejmensi spolecny nasobek zpaméti:

- jetojedno z Cisel (to vétsi)—b, g, i
- je to soucin Cisel —f, h, j
- nebo néco jiného

4. Vyzkousej: sbirka 116/4, 117/8
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